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Presenti: 
Presidente: Chiara Caiulo
Vice presidente: Isabella Toma
Segretaria: Serena Crincoli
Tesoriera: Rossella Serrecchia
Consigliera: Emanuela Tundo
Sono stati trattati i seguenti argomenti:
1. Scelta del commercialista. 
In virtù dell’aumento delle iscrizioni alla federazione e del conseguente aumento della somma di denaro a disposizione della stessa, si ritiene opportuno affidarne la contabilità ad un commercialista, che è stato scelto all’unanimità dal direttivo nella persona della dott.ssa Loredana Fontana con sede in Foggia. Le dichiarazioni nonché i bilanci economici della federazione saranno resi noti periodicamente a tutti i soci.
2. Rimborsi e fatture.
Con la guida del commercialista si concorderanno modalità di rimborso per le spese sostenute dal direttivo (telefono, benzina, cancelleria) e si provvederà ad emettere regolare fattura a tutti gli iscritti per la quota di iscrizione e rinnovo alla fli, nonché per le quote di partecipazione ai corsi organizzati dalla federazione.
3. Passaggio materiale.
E’ stato consegnato il materiale il settore economico alla nuova tesoriera: Rossella Serrecchia. Alla consigliera Emanuela Tundo sono state consegnate le password di accesso al sito in quanto lei avrà il compito di gestirne l’organizzazione. 
4. Iscrizioni incomplete.
Da un controllo degli iscritti sono emerse iscrizioni incomplete pertanto si è provveduto a  segnalare ai diretti interessati i dati e le quote mancanti invitandoli a regolarizzare completando l’iscrizione.
5. Anagrafica cogeaps.
Si è provveduto a completare l’anagrafica richiesta dal Cogeaps contattando i colleghi che ancora non avevano fornito le informazioni richieste.
6. Condivisione file e documenti.
Il direttivo ha ritenuto utile ed opportuno creare una cartella di condivisione dati online per lavorare al meglio, anche se a distanza, ottimizzando il lavoro e i tempi di tutto. 
7. Giornata europea.
Si è discusso della giornata europea e della formazione di due gruppi di lavoro che si riuniranno nei primi mesi autunnali in data e luogo da concordare per accordarsi sulle migliori modalità di organizzazione per la preparazione e la divulgazione del materiale. 
8. Convegno disfonie dicembre 2012.
Si è parlato dell’organizzazione del corso sulle disfonie di dicembre che si terrà a Bari concordando: sede, durata, segreteria organizzativa, quote di iscrizione, patrocinio universitario. 
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